



Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa  
im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza we Wrocławiu  
50-345 Wrocław, ul. Czerwonego Krzyża 5/9

**Internet:**

www.rckik.wroclaw.pl  
centrum@rckik.wroclaw.pl  
www.facebook.com  
/rckikwroclaw

**Telefony:**

Centrala:  
71 371 58 10

Dyrektor:  
71 371 58 11

Sekretariat:  
71 371 58 12

Fax:  
71 328 17 13

Ekspedycja krwi:  
71 371 58 26  
71 328 10 93

Laboratorium:  
71 371 58 31

**Forma prawna:**

SP ZOZ  
zarejestrowany  
w Sądzie Rejonowym dla  
Wrocławia – Fabrycznej  
we Wrocławiu  
VI Wydział Gospodarczy  
Krajowego Rejestru  
Sądowego pod numerem

KRS: 0000034677

NIP: PL 898-18-53-248

REGON: 000291121

**Konto bankowe:**

Bank Gospodarstwa Krajowego  
Oddział we Wrocławiu  
Nr 45113010330018800155200002



Gepard Biznesu 2011

**Certyfikat:**

FS 505163



ISO 9001:2008

Wrocław, dnia

02.07.2018

Nasz znak:

DZPiZ.262.11.2018.MP-2

**Uczestnicy postępowania nr 11/P/1-4/2018**

**Dotyczy: pismo ws. odpowiedzi na pytania do treści SIWZ nr**

**11.P.1-4/2018 - dostawa próbek do pobierania w systemie**

**zamkniętym oraz innego asortymentu na okres 24 m-cy w zadaniach**

**1-4.,t. i.:**

**Zadanie 1 - Jednorazowy zamknięty próżniowy system do pobierania**

**krwi żyłnej wraz z korkami**

**Zadanie 2 - Artykuły jednorazowego użytku do badań**

**immunohepatologicznych i kontroli jakości krwi i jej składników,**

**Zadanie 3 - Nakłuwacze jednorazowe do pobierania krwi**

**włośniczkowej,**

**Zadanie 4 - Nakłuwacze jednorazowe do pobierania krwi z drenów”**

Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004  
Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity - Dz. U. z 2017 r., poz. 1579,  
ze zm.), udziela odpowiedzi na zadane pytania w dniu: 02-07-2018r.  
(Nasz znak – L.DZ. 1326/KP/18) o następującej treści:

**Pytanie 9:**

**Pakiet Nr 3**

Czy Zamawiający dopuści równoważne nakłuwacze nożyk 0,8 głębokość  
nakłucia 2,0 mm kolor żółty?

**Odpowiedź na pytanie nr 9:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ dotyczące zadania 3 pozycja 1.  
zawarte w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia –  
załącznik 1.1.-1.4. do SIWZ.

**Pytanie 10:**

**Pakiet Nr 3**

Czy Zamawiający dopuści wyceną za opakowanie a 200 sztuk?

**Odpowiedź na pytanie nr 10:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ dotyczące zadania 3 pozycja 1.  
zawarte w formularzu ofertowym – załącznik 4.3. do SIWZ:  
- pkt.3. - tabela nr 2. ( zestawienie cenowo-asortymentowe).

Dyrektor  
Regionalnego Centrum  
Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa  
im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza  
we Wrocławiu

*Krzysztof Dworak*  
Krzysztof Dworak